

ПРЕМЬЕРА

«ДОРОГ ДАЛЬНИХ»

Позавчера в Воронежском музыкальном театре с большим успехом прошла премьера оперы А. Флярковского «Дороги дальние» (либретто Ю. Чулюкина и И. Шароева, стихотворный текст Л. Дербенева). Присутствующие тепло встретили новый спектакль, посвященный советской молодежи. Дирижер оперы народный артист РСФСР, лауреат Государственных премий А. А. Людмилин, режиссер-постановщик заслуженный артист РСФСР И. Г. Шароев, художник П. А. Белов, исполнители главных ролей Е. Жмырев, Е. Пойманов, Н. Авдошина, В. Бедриченко, М. Сыров, Л. Смирнов, В. Рызванович, А. Тиханов и другие многое сделали для того, чтобы создать яркий спектакль о нашей современности.

Опера «Дороги дальние» — несомненная удача музыкального театра.

Молодой коммунар
" 26 апреля 1964г Туша "